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Χειροτονία νέου πρεσβυτέρου στην Δυτική 
Φθιώτιδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Άλλη μία χαρμόσυνη σελίδα γράφτηκε σήμερα, Κυριακή των 
Απόκρεω 15 Φεβρουαρίου 2026 στο βιβλίο της τοπικής 
Εκκλησίας και της Δυτικής Φθιώτιδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, πλαισιούμενος από 
πλήθους ιερέων της ένδοξης γης της Δυτικής Φθιώτιδος με προεξάρχοντα τον 
Άγιο Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλόπουλο, πλήθους εκπροσώπων φορέων του τόπου και πιστών, 
καθώς και πολλών μαθητών της Σ.Μ.Υ.Κ. της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου στην Μαρτυρική πόλη της 
Σπερχειάδος, κατά την διάρκεια της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας τέλεσε την 
εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Ιεροδιακόνου και Αδελφού της Ιεράς Μονής Αγίου 
Αθανασίου Περιβλέπτου, π. Αθανασίου Τζατζιμάκη, ο οποίος θα ανήκει στο 
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ιερατικό δυναμικό της Δυτικής Φθιώτιδος και θα διακονεί τα όμορφα χωριά και 
τους πιστούς κατοίκους της.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου.

Ο νέος Πρεσβύτερος, δευτεροετής φοιτητής της Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων 
Κληρικών Βελλάς Ιωαννίνων, στον χειροτονητήριό του λόγο με συγκίνηση 
ευχαρίστησε εκ βάθους καρδίας τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών για την πατρική του 
στήριξη και αγάπη με την οποία τον περιβάλλει όλα αυτά τα χρόνια και όλους 
τους ανθρώπους, που με την συμπαράσταση και την αγάπη τους συνέβαλαν στην 
πορεία του.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στην πατρική του νουθεσία, μεταξύ άλλων, 
σημείωσε:
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«Έρχεται ο Χριστός σήμερα που αξιώνεσαι να λάβεις το δεύτερο βαθμό της 
Ιερωσύνης να υπενθυμίσει και σε σένα και σε όλους μας και σε μένα και σε όλους 
μας ότι η αγάπη μας προς Αυτόν, η σχέση μας μαζί Του, η αληθινή μας επικοινωνία 
μαζί Του η αληθινή μας αφοσίωση στο πρόσωπο του Χριστού φανερώνονται στη 
σχέση μας με τον αδερφό και μάλιστα όχι με τον αδερφό, ο οποίος είναι ισχυρός, ο 
οποίος είναι δυνατός, ο οποίος υπερέχει σε ευφυία, σε δύναμη, σε ομορφιά, σε 
υγεία, σε πλούτο, σε δόξα, σε όλα αυτά τα άφθαρτα και αναλώσιμα αυτού του 
κόσμου, αλλά στον αδερφό τον ελάχιστο, σε αυτόν που πεινάει, σε αυτόν που διψά, 
σε αυτόν που είναι ξένος, σε αυτόν που είναι στη φυλακή, σε αυτόν ο οποίος είναι 
γυμνός, γυμνός όχι μόνο από ρούχα, γυμνός από αγάπη, αυτός ο οποίος είναι 
ρακένδυτος, αυτός ο οποίος ψάχνει μια αγκαλιά να τον σκεπάσει, αυτός ο οποίος 
ψάχνει ένα χαμόγελο να τον φωτίσει, αυτός ο οποίος ψάχνει ένα μαντηλάκι να του 
σκουπίσει τα δάκρυα. Γι’ αυτόν τον αδελφό μας μιλεί ο Χριστός σήμερα και σε 
αυτή τη σχέση σου με αυτό τον αδελφό θα μετρηθεί η αγάπη σου για τον Χριστό 
και η αξία της ιερωσύνης σου.

Εσύ θα στέκεσαι στην Αγία Τράπεζα με μια τεράστια ανοιχτή αγκαλιά για όλους 
τους ανθρώπους. Δεν θα εξαιρέσεις κανέναν μέσα, δεν θα ξεχωρίσεις καλούς και 
κακούς, δεν θα ξεχωρίσεις αρεστούς και μη αρεστούς. Όλοι οι άνθρωποι είναι 
παιδιά του Θεού. Είναι εικόνες του Θεού και μάλιστα οι αμαρτωλοί «χρείαν 
έχουσιν ιατρού», περισσότερο για αυτούς που πάσχουν πνευματικά νοσήματα, για 
αυτούς που πάσχουν και υποφέρουν, γιατί υστερούνται της Δόξης του Θεού, 
στερούνται τα αγαθά του Αγίου Πνεύματος, στερούνται τις δωρεές του Θεού με 
δική τους επιλογή ή λόγω συγκυριών και περιστάσεων αυτού του βίου. 



Περισσότερο αυτούς θα αγκαλιάσεις, γι’ αυτούς θα δέεσαι, γι’ αυτούς θα κλείνεις 
τα γόνατά σου, γι’ αυτούς θα προσεύχεσαι, υπέρ των αμαρτωλών ων πρώτος ο 
Κύριος ημών Ιησούς Χριστός ανέβηκε στον Σταυρό, θυσιάστηκε για την αγάπη 
όλων πάνω στο Σταυρό, δεν εξαίρεσε κανέναν απολύτως και στην κορυφαία 
στιγμής πάνω στο σταυρό άνοιξε το δρόμο στην απόλυτη συγχώρεση «Πάτερ ἄφες 
αὐτοῖς οὐ γάρ οἴδασι τί ποιοῦσιν».

Αυτός θα είναι ο δρόμος σου και θα θυμάσαι ότι τα Έσχατα είναι μπροστά σου! 
Άλλωστε σηκώνοντας το Ευαγγέλιο στα τέσσερα σημεία του ορίζοντος, για να 
αρχίσεις τη Θεία Λειτουργία, αυτό θα αναγγέλλεις στους αδελφούς, ότι η Βασιλεία 
του Θεού είναι ήδη πραγματικότητα, τα Έσχατα είναι παρόντα μέσα στην ιστορία. 
Έρχονται τα Έσχατα μέσα στην ιστορία γι’ αυτό και έρχεται ο Χριστός στην 
καθημερινή σου ιστορία, στην κάθε σου ημέρα για να ρωτήσει τι έκανες με τον 
αδελφό σου που πεινούσε, τι έκανες με τον αδερφό σου που διψούσε, τι έκανες με 
τον αδερφός σου που ήταν ξένος, που ήταν φυλακισμένος, που ήταν γυμνός, με τον 
αδικημένο δηλαδή με το περιθωριοποιημένο, με τον απόβλητο της κοινωνίας, τι 
έκανες με αυτόν που βρίσκεται στο περιθώριο, κατά πόσο τον πήρες από το 
περιθώριο και τον έβαλες πάνω στην αγία τράπεζα. Αυτή είναι η δουλειά σου και η 
διακονία σου.

Να πάρεις τα πρόβατα τα σκορπισμένα, τους ανθρώπους τους απελπισμένους, 
τους απογοητευμένους, αυτούς που νιώθουν ότι δεν έχουν στον ήλιο μοίρα για να 
τους δείξεις ότι δεν έχουν θέση στον ήλιο μόνο, έχουν θέση στη Βασιλεία του 
Θεού, έχουν θέση στην Αγία Τράπεζα, στην αγιότητα, στο άγιο δισκάριο που θα 
προσκομίζεις τις ψυχές τους, τις υπάρξεις τους, το είναι τους. Αυτό είναι το 
μεγαλείο της ιερωσύνης. Δεν υπάρχει μεγαλύτερος άρχοντας στον κόσμο από έναν 
ιερέα. Δεν υπάρχει μεγαλύτερος ηγέτης μέσα στον κόσμο από έναν ιερέα γιατί 
είναι άρχων ειρήνης, είναι ηγέτης της αγάπης και της συγχώρεσης. Αυτή είναι 
ηγεσία. Αυτή την ηγεσία καλείσαι να ακολουθήσεις και να διακονήσεις και να 
αποδείξεις και να υπηρετήσεις. Μία ηγεσία αγάπης και συγχώρεσης. Μία ηγεσία 
προσφοράς, αυτοθυσίας. Μία ηγεσία καλοσύνης. Ο ιερέας έχει μόνο μονάχα μία 
εξουσία. Την εξουσία να αγαπά. Με αυτή την εξουσία θα κινηθείς στην όμορφη 
Δυτική Φθιώτιδα».

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χειροθέτησε τον π. Αθανάσιο 
Αρχιμανδρίτη, ενώ ανακοίνωσε ότι αρχικά θα αναλάβει τις Εονρίες του Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου Γιαννιτσούς και της Αγίας Παρασκευής Πλατυστόμου.
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